



**JUDEȚUL ARGES
MUNICIPIUL CÂMPULUNG
CONSILIUL LOCAL**



PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 30 martie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului Local al
Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 152 din 29.03.2020**

În vederea respectării prevederilor Ordonanței militare nr. 1 / 2020 privind unele măsuri de primă urgență care privesc aglomerările de persoane și circulația transfrontalieră a unor bunuri, a Ordonanței militare nr. 2 / 2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19 și a Ordonanței militare nr. 3 / 2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, este necesar a se adopta o Procedură de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.

La ședință participă online un număr de 18 consilieri din totalul de 18 consilieri în funcție.

Ședința se desfășoară online pentru a preveni și combate răspândirea pandemiei SARS-CoV-2.

Președinte de ședință este domnul Cicu Sergiu – Valeriu, ales la ședința anterioară a consiliului local.

Ordinea de zi a ședinței este :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Punctul 1

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu S.V. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,
Sergiu – Valeriu CICU**



**Secretar general,
Ramona SIMION**

